
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 15/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

«Χορήγηση παράτασης του έργου Ασφαλτόστρωση δρόµων: Πλαγιά- 
Βαρδαράδες, Ξύλινο – Καταφύγι, Μαρικάτο – Τσουρέδες, Χρυσόστοµο – Λιβάδι, 

Περδίκι » 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  162/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22α 
Οκτωβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1824/17-10-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 13 : 
 Ο κ. Γλαρός προσήλθε κατά την συζήτηση του 5ου θέµατος, ενώ ο κ. 
Λαρδάς απεχώρησε µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος. 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος   
2 Νίκος Λαρδάς  Ουδείς 
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Μιχάλης Περρής   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
9 Κώστας Σταµούλης   
10 Χαράλαµπος Χερουβής   
11 Χρήστος Καζάλας   
12 Κώστας Τσουρής   
13 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 20ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, διάβασε στο ∆Σ την από 13 Οκτωβρίου 2003 αίτηση 
του αναδόχου του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόµων: Πλαγιά- Βαρδαράδες, Ξύλινο 
– Καταφύγι, Μαρικάτο – Τσουρέδες, Χρυσόστοµο – Λιβάδι, Περδίκι» Γιώργου 
Μωραΐτη. Με την αίτησή του αυτή ο εργολάβος ζητά να του χορηγηθεί παράταση, 
επειδή στον προϋπολογισµό της µελέτης περιλαµβάνονται και δαπάνες για 
απρόβλεπτα και προκειµένου το ποσό αυτό να καλύψει επί πλέον εργασίες που 
παρουσιάστηκαν κατά την εκτέλεση του έργου, συντάχθηκε ανακεφαλαιωτικός 
πίνακας. Η σύµβαση του έργου αυτού υπογράφηκε την 23η Ιουλίου 2002, η 
συµβατική προθεσµία είναι δέκα έξη (16) µήνες και η ολοκλήρωση του έργου πρέπει, 
µε βάση την σύµβαση, να γίνει την 23η Νοεµβρίου 2003.  



 Με την αίτησή του αυτή, ο εργολάβος ζητά παράταση για την ολοκλήρωση 
του έργου, µέχρι την 30ή Ιουνίου 2004. 
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε στο ∆Σ ότι µε την 136/2003 
προηγούµενη απόφασή µας, είχε εγκριθεί ο 1ος ΑΠΕ και ο 1ος ΠΚΤΜΝΕ του έργου 
του θέµατος.  
 Ακολούθως ο πρόεδρος διατυπώνει την πρότασή του, που είναι η εξής: 
 Να δοθεί παράταση για την αποπεράτωση του έργου, όχι όµως µέχρι την 30ή 
Ιουνίου 2004, για όλες τις υπολειπόµενες εργασίες. Συγκεκριµένα, προτείνει:  

1.  Να δοθεί παράταση µέχρι την 31η  Ιανουαρίου 2004, για το µέρος των 
υπολειπόµενων εργασιών που αφορούν τσιµεντοστρώσεις και γενικά εργασίες µε 
σκυρόδεµα, όπως επίσης και για τις χωµατουργικές εργασίες. 
             2.  Μόνο για τα τµήµατα των υπολειπόµενων εργασιών που αφορούν τυχόν 
ασφαλτοστρώσεις, να δοθεί παράταση µέχρι την 30ή Ιουνίου 2004, επειδή το 
ασφαλτόµιγµα πρέπει να τοποθετηθεί όταν οι θερµοκρασίες του περιβάλλοντος είναι 
σχετικά υψηλές. 

  3.  Η παράταση, όπως προτείνεται παραπάνω, θα ισχύσει µόνο εφ΄ όσον ο 
εργολάβος προσκοµίσει χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης των υπολειπόµενων εργασιών, το 
οποίο για να εγκριθεί από τον ∆ήµο, πρέπει να συµφωνεί µε τις παραπάνω 
παραγράφους 1 και 2.  

   4.  Η καθυστέρηση στην παράδοση του έργου δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα 
του ∆ήµου και για τον λόγο αυτόν ο πρόεδρος προτείνει να µη δοθούν αναθεωρήσεις 
για τις εργασίες που θα εκτελεστούν εκτός του αρχικού συµβατικού χρόνου. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος απάντησε σε ερωτήσεις των δηµοτικών συµβούλων 
και έδωσε διευκρινίσεις σε επί µέρους πτυχές του σηµαντικού αυτού για τον ∆ήµο 
µας έργου. 

Ακολούθως, τον λόγο πήραν οι δηµοτικοί σύµβουλοι, προκειµένου να 
τοποθετηθούν. 

Ο κ. Σταµούλης, στην τοποθέτησή του, καταθέτει άλλη πρόταση. 
Συγκεκριµένα, προτείνει να ικανοποιηθεί εξ ολοκλήρου η αίτηση του εργολάβου και 
να του δοθεί γενικά παράταση µέχρι την 30ή Ιουνίου 2004. 

Ο κ. Τσουρής στην τοποθέτησή του, καταθέτει τρίτη πρόταση. Να µην δοθεί 
καθόλου παράταση στον εργολάβο και να παραδοθεί το έργο µέχρι την ηµεροµηνία 
της συµβατικής του προθεσµίας. 

Τέλος, ο κ. Πυρούδης καταθέτει τέταρτη πρόταση, η οποία έχει µία µόνο 
διαφοροποίηση από την πρόταση του προέδρου. ∆ιαφοροποιείται ως προς την 
παράγραφο 1 της πρότασης που κατέθεσε ο πρόεδρος και προτείνει να δοθεί 
παράταση για τις εργασίες µε σκυρόδεµα και τα χωµατουργικά, µέχρι την 31η 
∆εκεµβρίου 2003 και όχι µέχρι την 31η Ιανουαρίου 2004. 

Οι τέσσερις παραπάνω προτάσεις τέθηκαν σε ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της 
οποίας ήταν το εξής: 

Υπέρ της πρότασης του προέδρου, τάχθηκαν οι παρακάτω έξη (6) δηµοτικοί 
σύµβουλοι: Τσαρνάς, Παπαλάς, Αϊβαλιώτης, Γλαρός, Περρής, Καφούρος. 

Υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη τάχθηκαν οι παρακάτω δύο (2) 
δηµοτικοί σύµβουλοι: Σταµούλης και Χερουβής 

Υπέρ της πρότασης του κ. Τσουρή, τάχθηκαν οι παρακάτω δύο (2) δηµοτικοί 
σύµβουλοι: Τσουρής και Κουρελής και τέλος 

Υπέρ της πρότασης του κ. Πυρούδη, τάχθηκαν οι παρακάτω δύο (2) δηµοτικοί 
σύµβουλοι: Πυρούδης και Καζάλας. 

Σύµφωνα µε το αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, εγκρίνεται η πρόταση που 
διατυπώθηκε από τον πρόεδρο.  



Το παραπάνω αποτέλεσµα αµφισβητήθηκε από συµβούλους της µειοψηφίας, 
οι οποίοι ζήτησαν την επανάληψη της ψηφοφορίας, θεωρώντας ότι υπάρχει ισοψηφία, 
αφού η πρόταση του προέδρου έλαβε έξη (6) ψήφους και οι υπόλοιπες τρεις 
προτάσεις έλαβαν συνολικά έξη (6) επίσης ψήφους. Στο σηµείο αυτό, ο πρόεδρος 
διάβασε στο ∆Σ το άρθρο 95, παρ.5, του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), το οποίο σε 
συνδυασµό µε το άρθρο 119 του ίδιου Π∆, αναφέρει ότι σε περίπτωση ισοψηφίας, 
επικρατεί η ψήφος του προέδρου. Επίσης, διάβασε στο ∆Σ το άρθρο 15, παρ.1 του 
Ν.2690/1999, περί Συλλογικών οργάνων, στο οποίο επίσης αναφέρεται ότι σε κάθε 
περίπτωση, αν υπάρξει ισοψηφία, υπερισχύει η ψήφος του προέδρου. 

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, 
τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, την αίτηση του αναδόχου του έργου του 
θέµατος, την ψηφοφορία που διεξήχθη και το αποτέλεσµά της, τις διατάξεις του 
ισχύοντα ∆ΚΚ, την 136/2003 απόφαση του ∆Σ και τις διατάξεις του Ν.2690/1999, 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
Χορηγεί παράταση για την αποπεράτωση του έργου Ασφαλτόστρωση 

δρόµων: Πλαγιά- Βαρδαράδες, Ξύλινο – Καταφύγι, Μαρικάτο – Τσουρέδες, 
Χρυσόστοµο – Λιβάδι, Περδίκι, ως εξής: 

1.  Μέχρι την 31η  Ιανουαρίου 2004, για το µέρος των υπολειπόµενων 
εργασιών που αφορούν τσιµεντοστρώσεις και γενικά εργασίες µε σκυρόδεµα, όπως 
επίσης και για τις χωµατουργικές εργασίες. 
            2.  Μόνο για τα τµήµατα των υπολειπόµενων εργασιών που αφορούν τυχόν 
ασφαλτοστρώσεις, χορηγείται παράταση µέχρι την 30ή Ιουνίου 2004, επειδή το 
ασφαλτόµιγµα πρέπει να τοποθετηθεί όταν οι θερµοκρασίες του περιβάλλοντος είναι 
σχετικά υψηλές. 

3.  Η παράταση, θα ισχύσει µόνο εφ΄ όσον ο εργολάβος προσκοµίσει 
χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης των υπολειπόµενων εργασιών, το οποίο για να εγκριθεί 
από τον ∆ήµο, πρέπει να συµφωνεί µε τις παραπάνω παραγράφους 1 και 2.  

4.  Η καθυστέρηση στην παράδοση του έργου δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα 
του ∆ήµου και για τον λόγο αυτόν δεν θα δοθούν αναθεωρήσεις για τις εργασίες που 
θα εκτελεστούν εκτός του αρχικού συµβατικού χρόνου. 

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 162/2003 

 
Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
Ο πρόεδρος Τα µέλη Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Νίκος Λαρδάς Ζαχαρίας Γλαρός 
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Μιχάλης Περρής  
 Κώστας Σταµούλης  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 



 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 24 Οκτ.2003 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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